

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 МАЯ 2011 ГОДА



# Вечерний Ташкент

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА № 94 (11.905)

Цена в розницу — свободная

## ТЫ ДОРОГА, ТЫ СВЯЩЕННА, МОЯ РОДИНА — Независимый Узбекистан!

### О ВИЗИТЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН В ИНДИЮ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 17-18 мая 2011 года по приглашению Президента Республики Индия Пратибхи Патил посетит эту страну с государственным визитом.

В ходе визита будут обсуждены вопросы расширения и углубления узбекско-индийского сотрудничества, актуальные проблемы регионального и международного характера, представляющие взаимный интерес.

По итогам переговоров планируется подписание ряда двусторонних документов, направленных на углубление взаимодействия двух государств в различных областях.

### УЗБЕКИСТАН — ИНДИЯ: НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ВЗАИМОВЫГОДНОГО ПАРТНЕРСТВА НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

Дружественные отношения между узбекским и индийским народами своими корнями уходят в глубь веков. Узбекистан, как и Индия, является колыбелью древних цивилизаций. Еще в XI веке Абу Райхон Беруни побывал в этой стране и посыпал ей один из своих знаменитых трудов — «Индия». В нем он описал природу, историю, философско-религиозные воззрения, а также уклад жизни индийского народа. А великий поэт и государственный деятель Захирiddин Мухаммад Бабур в XVI веке в своей книге «Бабурнаме» заново открыл всему миру загадочную Индию, а для индийского народа — красоты нашей Родины. После обретения Узбекистаном независимости всесторонний обмен между двумя странами наполнился новым содержанием, а отношения стали на путь последовательного развития.

Важно отметить, что Индия в числе первых признала независимость Республики Узбекистан. Дипломатические отношения между нашими государствами были установлены 18 марта 1992 года, когда в Ташкенте был подписан Протокол об установлении дипломатических отношений.

Масштабы сотрудничества между двумя странами расширяются из года в год, приобретая многоплановый и динамичный характер.

Развитие сотрудничества с Индией является одним из приоритетных направлений внешней политики Узбекистана. Наша страна поддерживает регулярный политический диалог с Индией на высшем уровне и в форме обмена делегациями между внешнеполитическими ведомствами. Следует отметить, что Президент Узбекистана Ислам Каримов четырежды посещал Индию. Первый визит на высшем уровне состоялся в августе 1991 года, который заложил прочную основу для развития дружественных связей и взаимного доверия.

Значимой вехой в развитии двустороннего сотрудничества стал государственный визит главы Узбекистана Ислама Каримова в Индию в апреле 2005 года. В ходе встречи стороны констатировали последовательное развитие двусторонних отношений, которое соответствует долгосрочным национальным интересам двух стран, способствует укреплению взаимного сотрудничества и вносит важный вклад в обеспечение мира и стабильности как

(Окончание на 2-й стр.)

### ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям  
информационной службы  
Ташгорхокимията  
и наших корреспондентов.

✓ С начала текущего года специалисты ООО «Trans-snab» Ассоциации «Тошшахартрансизмат» освоили производство свыше 20 наименований запасных частей для авто- и электротранспорта. Сегодня предприятие предлагает своим потенциальным партнерам уже около 400 видов изделий. До конца года планируется расширить ассортимент.

✓ В Ташкентском государственном аграрном университете будет создан новый единственный информационно-ресурсный центр. Началось его возведение по специальному проекту.

✓ Госкомприроды Республики Узбекистан и экологическая издательская компания

«Чинор» провели пресс-конференцию, посвященную Дню экологических знаний, на которой презентованы книга «Экология», справочник «Охраняемые природные территории Узбекистана», видеоролик «Скажи сегодня — сохраниш завтра», Красная книга Узбекистана.

## НОВОСТИ XXI ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

### В СТРАНЕ

- В Алматы проведен семинар по вопросам оказания лизинговых услуг предпринимателям, привлечению передовых технологий в малый бизнес. Мероприятие было организовано компанией «Узбек Лизинг Интернэшнл А. Ж.» и Ташкентским областным хокимиятом.
- Количество пластиковых карточек, выпущенных в обращение 31 банком нашей страны, достигло почти 8 миллионов. Соответственно увеличивается и количество терминалов. С начала года через пластиковые карточки осуществлены выплаты более чем на 2 триллиона сумов.
- В Хатырчинском районе Навоийской области около десяти фермерских хозяйств представили перспективные бизнес-планы на открытие цехов по переработке фруктов и овощей, мяса и молочной продукции. Реализации этих проектов, закупке оборудования способствуют Навоийские областные филиалы «Кишлок курилиш банка», «Агробанка», Народного банка, «Узсаноаткурилишбанка».

- В настоящее время жителям Наманганской области оказывают услуги 12 отделений скорой медицинской помощи и 66 пунктов скорой помощи. К ним прикреплены 147 специальных автомашин. Большинство из 515 водителей обеспечены специальной формой.
- В Ферганской области развиваются птицеводство, пчеловодство, рыбоводство. В специализированных хозяйствах создано более 10 тысяч новых рабочих мест.

- В действующих в Амударинском районе пяти секциях художественной гимнастики занимаются более 200 девочек. Залы для занятий обеспечены необходимым покрытием, имеется и соответствующий спортивный инвентарь.
- В Наманганском областном театре музыкальной драмы и комедии им. А. Навои представлен новый спектакль «Весенний ветер», в котором рассказывается о позитивных переменах на селе, изменении мировоззрения людей.
- Завершился Джизакский областной этап фестиваля дружбы и культуры, который проводится совместно Республиканским интернациональным культурным центром и Творческой ассоциацией «Тасвирий ойни» под девизом «Узбекистан — наш общий дом».

### В МИРЕ

- ВЧЕРА 16 палестинцев были убиты в результате столкновения с израильскими военнослужащими. Стычки с военными произошли недалеко от контрольно-пропускного пункта около города Рамаллах, на границе с сектором Газа, в районе границы Сирии и Ливана.

- В Италии, где лелеяли надежду на возобновление работы атомных реакторов на АЭС, планы сорваны катастрофа на станции «Фукусима-1» в Японии. Итог — годовой мораторий на возобновление ядерной программы. Закрытие итальянских АЭС называют «чернобыльским синдромом».

- Новые столкновения манифестантов с полицией произошли в центре Афин. Поводом для акции протеста стали жестокие действия блюстителей порядка во время марша профсоюзов и левых партий против непопулярных мер экономии, проводимых правительством Греции.

- Новый избранный президент Гаити вступил в должность. Церемония инаугурации прошла в столице страны Порт-а-Пренс. Одним из высокопоставленных гостей здесь был экс-президент США Б. Клинтон.

- ООН уличила Иран и КНДР в обмене ракетными технологиями через третью страну. Речь идет об обмене технологиями производства баллистических ракет.

- К разным срокам лишения свободы приговорены шесть членов белорусской оппозиции, обвиняемых властями в организации массовых беспорядков в Минске в декабре. Среди них экс-кандидаты на пост президента.

- Сделать дороги безопаснее и спасти миллионы человеческих жизней — такая инициатива России на Ассамблее ООН присоединилась 100 стран. Эмблемы глобальной акции — десятилетия действий — появляются на достопримечательностях Москвы, Лондона, Вашингтона, Рио-де-Жанейро и других городов.

- Шесть человек погибли, 20 ранены в результате теракта на востоке Пакистана. Взрывное устройство сработало на дороге, когда там проезжал пассажирский автобус. Это уже не первый теракт за последнюю неделю. Взрыв возле центра подготовки военных унес жизни более 80 человек. Ответственность взяла на себя движение «Талибан».

**На сегодняшний день институты гражданского общества становятся важным фактором защиты демократических ценностей, прав, свобод и законных интересов людей, создают условия для реализации ими своего потенциала. Повышение их общественной, социально-экономической активности и правовой культуры способствует поддержанию баланса интересов в обществе.**

Важное значение в деле обеспечения дальнейшего развития институтов гражданского общества, усиления их роли в обеспечении прозрачности и эффективности проводимых реформ будет иметь принятие закона «О социальном партнерстве». Именно об этом говорил Президент страны в своем докладе «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране».

Стоит подчеркнуть, что правовые основы социального партнерства закреплены в Конституции республики, а также в Законе «Об общественных фондах», где отмечено, что взаимоотношения фондов с государственными органами строятся на основе социального партнерства, защищая права и законных интересов юридических и физических лиц. Государственные органы обеспечивают соблюдение прав и законных интересов фондов, могут оказывать поддержку их социальным программам и проектам. Но вмешательство государственных органов и их должностных лиц в деятельность фондов, равно как и вмешательство фондов в деятельность государственных орг-

анов и их должностных лиц, не допускается. Помимо этого, в статье 28 (представительные органы работодателей) Трудового кодекса Республики Узбекистан указано, что общественные объединения

Но в данных законодательных актах определены только общие нормы, при этом отсутствует конкретный механизм и порядок осуществления социального партнерства, что и обуславливает не-

## В русле Концепции

# ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ ИНСТИТУТОВ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА

нения работодателей создаются и функционируют как общественные добровольные организации, ставящие своей целью содействие развитию и повышению эффективности экономики и предпринимательской инициативы. Также эти организации осуществляют социальное партнерство путем представления в органах государственной власти и управления интересов предприятий и их собственников, в сотрудничестве с профсоюзами и иными представительными органами.

обходимость принятия соответствующих законодательных актов, в частности, закона «О социальном партнерстве», цель которого – регулирование отношений в области развития различных форм сотрудничества между институтами гражданского общества. В этом законе должны найти отражение такие вопросы, как обеспечение социально ориентированной политики экономических преобразований, дальнейшее совершенствование механизма регулирования социально-трудовых отношений,

**В основе государственной политики и национального законодательства нашей страны лежит защита прав и интересов человека. В целях реализации этих норм в жизнь ведется широкомасштабная работа.**

## Постановление и его исполнение

# РЕЗУЛЬТАТЫ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНЫХ МЕР

В этом процессе особое внимание уделяется борьбе с торговлей людьми – видом транснациональной преступности, серьезно угрожающим развитию общества и государства по всему миру. В нашей стране вопрос предупреждения и борьбы с подобными преступлениями, в частности, повышения правовой культуры граждан, является одной из актуальных задач. К данному вопросу привлекается внимание широкой общественности, эффективно используются все действенные средства предупреждения молодежи об этой проблеме.

Постановление Президента Ислама Каримова «О мерах по повышению эффективности борьбы с торговлей людьми» от 8 июля 2008 года служит важным фактором дальнейшего расширения масштабов проводимой работы по противодействию преступлениям подобного рода. Согласно постановлению организована Республиканская межведомственная комиссия по борьбе с торговлей людьми.

Важной правовой базой для борьбы с торговлей людьми стало принятие в 2008 году законов «О противодействии торговле людьми», «О ратификации Протокола о предупреждении и пресечении торговли людьми, особенно женщинами и детьми, и наказании за нее, дополняющего Конвенцию Организации Объединенных Наций против транснациональной организованной преступности (Нью-Йорк, 15 ноября 2000 года)».

Об этом говорилось на прошедшей в Национальном пресс-центре Узбекистана пресс-конференции, посвященной вопросам противодействия торговле людьми, роли и значения средств массовой информации в этом направлении. В мероприятии, организованном совместно Генеральной прокуратурой, министерствами юстиции, внутренних дел, труда и социальной защиты населения, Государственным таможенным комитетом Узбекистана, приняли участие журналисты, представители государственных и общественных организаций.

Заместитель Генерального прокурора Республики Узбекистан А.Шарафутдинов, первый заместитель министра юстиции А.Ахмедов и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране особое внимание уделяется обеспечению интересов человека. Широкомасштабная работа по защите прав человека, его свобод, чести и достоинства, в том числе от торговли людьми, дает свои результаты.

После принятия вышеуказанного постановления глава государства было еще более усилено внимание вопросу занятости населения. В результате создано около 2,5 миллиона рабочих мест. Это означает, что столько же граждан могут работать и обеспечивать благосостояние своей семьи.

Проводится широкомасштабная разъяснительная работа, распространяются тысячи буклетов, посвященных трагическим последствиям торговли людьми, эффективно применяются средства наружной рекламы, на эту тему создан ряд театральных произведений, благодаря чему большая часть жителей нашей страны понимает, что такое торговля людьми и как от нее защититься. Это подтверждают и результаты проведенных социальных опросов. Самое важное, что осуществляемые меры способствуют значительному сокращению в нашей стране преступлений, связанных с торговлей людьми.

Однако нельзя сказать, что торговля людьми устранена полностью. В первом квартале текущего года возбуждено 133 уголовных дела, связанных с торговлей людьми (в 2010 году этот показатель составил 651 дело). Благодаря мерам, принятым в связи с поступившими обращениями, выявлены виновные, ведется соответствующая работа. Вместе с тем гражданам, пострадавшим в результате торговли людьми, оказывается помощь в соответствующих реабилитационных центрах.

В ходе пресс-конференции журналисты получили ответы на интересующие их вопросы.

**Н.АБДУРАИМОВА,  
корр. УзА.**

также обеспечение стабильности общества на основе объективного учета интересов всех его слоев. Вместе с тем в нем следует определить такие принципы, как уважение и учет интересов участников переговоров, заинтересованность сторон в участии в договорных отношениях, содействие государства укреплению и развитию социального партнерства на демократической основе, соблюдение социальными партнерами и их представителями международных норм, законодательства. Принятие обязательств социальными партнерами должно строиться на основе взаимного согласования, соблюдения предусмотренных законом примирительных процедур при разрешении коллективных трудовых споров.

В целом принятие закона «О социальном партнерстве», как подчеркивается в Концепции руководителя страны, послужит реальной правовой опорой совершенствования организационно-правовых механизмов взаимодействия общественных организаций с государственными структурами в реализации программ социально-экономического развития, защищая права, свободы и интересы различных слоев населения страны.

**Эркин ХАЙТОВ,  
главный научный сотрудник  
Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан.**

## Финансовый рынок

# СТАБИЛЬНОСТЬ – ВАЖНЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ

В ходе научно-практической конференции в Ташкентском финансовом институте обсуждены вопросы, связанные с активизацией участия финансовых институтов в процессах модернизации экономики республики, обеспечением стабильности банковско-финансовой системы, поддержкой предприятий реального сектора, повышением инвестиционной активности коммерческих банков в соответствии с международными стандартами.

В работе конференции принимали участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, руководители и специалисты-практики заинтересованных министерств и ведомств, финансово-кредитных организаций, профессорско-преподавательский состав, эксперты-аналитики. Ее организаторами выступили Центральный банк и Ассоциация банков Узбекистана.

Постановление Президента страны «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы республики в 2011–2015 годах и достижении высоких международных рейтинговых показателей» определил перспективные задачи. В их русле ведется целенаправленная работа по повышению эффективности деятельности коммерческих банков. С начала нынешнего года их капитал возрос на 1,2 триллиона сумов, а объем депозитных средств увеличился

на 5,2 триллиона сумов по сравнению с тем же периодом прошлого года. В целом за 2011–2015 годы намечено увеличить общий капитал банков в 2,1 раза, а объем депозитов – в 2,5 раза. Продолжается осуществление мер, направленных на повышение уровня капитализации, ликвидности, ресурсной базы коммерческих банков в соответствии с международными стандартами.

В интересах своих клиентов банки внедряют новые виды услуг, обеспечивают гарантированную сохранность вкладов. По данным Центрального банка, объемы вкладов населения в коммерческих банках за прошедшие два года выросли почти вдвое. Это свидетельствует об укреплении доверия к данным финансовым институтам. В настоящее время коммерческие банки и их филиалы предлагают более 400 видов вкладов как в национальной, так и иностранной валюте, а государство гарантируется возврат средств с депозитом в полном объеме.

В рамках конференции была организована секционная работа, где участники смогли обменяться мнениями и практическим опытом по конкретным вопросам. Разработаны научные рекомендации и обобщены предложения по дальнейшему реформированию банковской системы с целью достижения высоких международных рейтингов.

**К. ОЛЬГИНА.**

## В русле реформ

# ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ – НАДЕЖНОСТЬ

**Главной задачей ОАО «YO'LEFTRANS» является обеспечение исправного состояния рефрижераторного подвижного состава для перевозок скоропортящихся грузов. База рефдепо позволяет на высоком технологическом уровне производить различные виды ремонта не только изотермического подвижного состава, но и других типов вагонов, а также всевозможных холодильных агрегатов и дизельэлектростанций.**

С заместителем начальника депо по производству Акмалом Исмаиловым мы проходим в вагоносборочный цех № 14. Здесь производится приемка рефрижераторных секций на ремонт. Вагоны поднимают на домкраты, из-под них выкатывают тележки и отправляют в тележечный цех, колеса – в колесный. Снимается также автосцепное оборудование и передается в соответствующий цех. Мастер Дишиод Маматаев проводит нас по первой линии или, как ее здесь называют, «нитке», куда заходит на ремонт сразу целая секция – пять грузовых вагонов. Таких «ниток» в цехе две, есть и третья – для ремонта одного вагона.

Мастер автормозного контрольного пункта Ильхом Курбанов показывает свое хозяйство, где высоквалифицированные мастера дарят «вторую жизнь» всему тормозному оборудованию – воздухораспределителям, концевому и разобщительному стоп-кранам. К ремонту самых ответственных приборов – воздухораспределителям, главной части и магистральной допускаются только опытные слесари с разрывом не ниже пятого, такие как Нурижит Кушаев, Канат Сагинов. Работая рядом с ними, набираются опыта слесари Отабек Тураханов, у него четвертый разряд, Камалитдин Халматов, у которого третий разряд и другие.

Большой специалист по тормозному оборудованию – слесарь пятого разряда Айдер Семетеметов, работающий на предприятии около 20 лет. Особой сноровкой и недюжинной физической закалкой обладает слесарь по ремонту старых вагонов – Адольфа Цоя,

тесцеплок Сидик Нишанов, у которого тоже пятый разряд. Он снимает с изделия тяжелые детали перед ремонтом, а затем повторяет операции в обратном порядке по его завершении. Главный критерий оценки его работы – надежность автормозного оборудования, обеспечивающего безопасность движения поездов.

Сердце рефрижераторного вагона – холодильное оборудование, которое ремонтируют в цехе № 12. Руководит им мастер Шухрат Нуманов, который трудится на железной дороге более четверти века. В январе работники депо отремонтировали 57 вагонов, в феврале – 18 вагонов, в марте – 48 вагонов. Суммарно объем работ у ремонтных цехов не уменьшился, потому что предстоит в основном ремонт капитального, самый трудоемкий и объемный.

**Галина ПИЛИПЕНКО.  
Фото автора.**

Александра Ковалева. Главная задача работников холодильного цеха – привести оборудование в такое состояние, чтобы оно надежно сохранило необходимый температурный режим, обеспечивающий сохранность скоропортящихся грузов.

За прошлый год в ОАО «YO'LEFTRANS» отремонтировано 337 вагонов депоевским, 257 вагонов – капитальным и 381 вагон – текущим ремонтом, а также 36 вагонов модернизированы. Хороший старт взят с начала этого года. В январе работники депо отремонтировали 57 вагонов, в феврале – 18 вагонов, в марте – 48 вагонов. Суммарно объем работ у ремонтных цехов не уменьшился, потому что предстоит в основном ремонт капитального, самый трудоемкий и объемный.

**Галина ПИЛИПЕНКО.  
Фото автора.**

В цехе № 12 работники ремонтируют вагоны, в которых установлены рефрижераторные агрегаты. На них устанавливают новые компрессоры, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 11 вагоны, в которых установлены дизельэлектростанции, ремонтируют дизельные двигатели, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 10 вагоны, в которых установлены генераторы, ремонтируют генераторы, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 9 вагоны, в которых установлены рефрижераторные агрегаты, ремонтируют рефрижераторные агрегаты, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 8 вагоны, в которых установлены дизельэлектростанции, ремонтируют дизельные двигатели, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 7 вагоны, в которых установлены генераторы, ремонтируют генераторы, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 6 вагоны, в которых установлены рефрижераторные агрегаты, ремонтируют рефрижераторные агрегаты, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 5 вагоны, в которых установлены дизельэлектростанции, ремонтируют дизельные двигатели, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 4 вагоны, в которых установлены генераторы, ремонтируют генераторы, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 3 вагоны, в которых установлены рефрижераторные агрегаты, ремонтируют рефрижераторные агрегаты, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 2 вагоны, в которых установлены дизельэлектростанции, ремонтируют дизельные двигатели, исправляют течи, проверяют герметичность. В цехе № 1 вагоны, в которых установлены генераторы, ремонтируют генераторы, исправляют течи, проверяют герметичность.

## УЗБЕКИСТАН – ИНДИЯ: НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ВЗАИМОВЫГОДНОГО ПАРТНЕРСТВА НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**

Республика Узбекистан подчеркивает, что вступление Индии в Шанхайскую организацию сотрудничества в качестве наблюдателя является важным фактором повышения геополитической значимости организации и расширения ее возможностей по оказанию позитивного влияния на региональные и глобальные процессы.

Между Узбекистаном и Индией на сегодняшний день создана солидная нормативно-правовая база двустороннего взаимодействия, включающая в себя 73 межгосударственных, межправительственных, межведомственных документов, определяющих главные направления двустороннего сотрудничества.

В частности, вопросы двусторонних отношений регулируются в рамках созданной в 1992 году Межправительственной комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству между Республикой Узбекистан и Республикой Индия. С 1993 по 2011 год состоялись девять заседаний МПК. В ходе последнего заседания, прошедшего 4 мая 2011 года в Ташкенте, стороны подтвердили значимость активизации политического диалога и проведения консультаций по расширению экономических связей, в частности в таких сферах, как малый бизнес и частное предпринимательство, горная отрасль, машиностроение, текстильная промышленность, здравоохранение, сельское хозяйство.

Сегодня Индия является одной из динамично развивающихся стран мира, свидетельством чего служит ее быстрый экономический рост. Следует отметить, что в Индии созданы сильная индустриальная база и накоплен научно-технический потенциал, имеющий по ряду направлений прорывной характер, среди которых информационные технологии, медицина, фармацевтика, легкая промышленность и другие сферы.

В сотрудничестве Узбекистана и Индии в торгово-экономической области наблюдается позитивный подъем. По итогам 2010 года двусторонний товарооборот между Узбекистаном и Индией составил 150 млн долларов, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на сегодняшний день объем двустороннего товарооборота увеличился на 41,2 млн долларов.

Между нашими странами подписаны соглашения о торговле-экономическом сотрудничестве, защите и стимулировании инвестиций, избежании двойного налогообложения. В соответствии с Соглашением о торговом и экономическом сотрудничестве функционирует режим благоприятствования в зоне границы.

Основную статью импорта из Индии в нашу страну составляют фармацевтическая продукция, органические химические соединения, механическое оборудование, бумага и картон, пищевые продукты, оптические приборы, дубильные и красильные экстракты и другие.

## НОВЫЕ НАЗВАНИЯ

В соответствии с решением хокима города упорядочены названия следующих улиц и ряда других объектов топонимии

Прежнее название улицы (махалли)	Новое название	Комментарий
<b>Мирзо-Улугбекский район</b>		
Махалля «Бузарик» (название повторяется)	Махалля «Катта Олгинтепа»	Возобновлено историческое название махалли
Махалля «Кудукбоши»	Махалля «Гулистан»	Возобновлено историческое название махалли
<b>Мирабадский и Юнусабадский районы</b>		
Мустафо Камол Отатурка	Зарафшон	Приведено в соответствие с названиями близлежащего комплекса
<b>Сергелийский район</b>		
Махалля имени Собира Рахимова	Махалля «Янги Сергели»	Приведено в соответствие с названиями массива и близлежащей улицы
Нельмато Каҳхорова	Чимзор	В старину эти места были ровным травяным покровом - чимом (махалли «Кумарик» и «Нугойкурон»)
<b>Учтепинский район</b>		
Обида Жалилова	Кувнок	Возобновлено прежнее название улицы (махалли «Дегрез» и «Шофайзебог»)
Фархода Иброҳимова	3-й проезд улицы Зулфазар	Приведено в соответствие с названием прилегающей улицы (махалля «Уткир»)
Улица без названия	Иззаобод	Приведено в соответствие с одноименным названием массива (махалля «Катта Каъни»)
Номисиз янги кўчалар	1-6-е проезды улицы Иззаобод	Приведено в соответствие с названием прилегающей улицы (махалля «Катта Каъни»)
1-2-й проезды улицы Н.Саидова (перешло от области)	2,3-й проезды улицы Катта Каъни	- // -
1-3-й тупики улицы Н.Саидова (перешло от области)	1-3-й тупики улицы Катта Каъни	- // -
Тупик улицы О.Зондова (перешло от области)	Тупик улицы Ганинполон	Приведено в соответствие с названием прилегающей улицы (махалля «Катта Каъни»)
1-2-й проезды улицы А.Исматова (перешло от области)	3,4-й проезды улицы Шарк	- // -
Тупик улицы А.Исматова (перешло от области)	4-й тупик улицы Шарк	- // -
Улицы без названия	5-8-й проезды улицы Изза	- // -
<b>Чиланзарский район</b>		
Шамсутдинна Исломова	Катта Чилонзор	Приведено в соответствие с названием махалли (махалля «Чилонзор»)
1-7-й проезды улицы Шамсутдинна Исломова	1-7-й проезды улицы Катта Чилонзор	Приведено в соответствие с названием примыкающей улицы (махалля «Чилонзор»)
Новая улица в махалле «Бешкургон»	8-й проезд улицы Бешкургон	- // - (махалля «Бешкургон»)
<b>Хамзинский район</b>		
Мирхайдара Обидова (перешло от области)	Сокин	Приведено в соответствие со смысловой нагрузкой названия махалли (махалля «Гузал»)
Йуллоша Бекмуродова (перешло от области)	1-й проезд улицы Сокин	Упорядочено название прилегающих улиц (махалля «Гузал»)
1-10-й тупики улицы Йуллоша Бекмуродова	1-10-й тупики улицы Сокин	- // -
Табассум (повторное название)	2-й проезд улицы Сокин	- // -
Тупик улицы Табассум (повторное название)	11-й тупик улицы Сокин	- // -
Новая улица без названия	5-й проезд улицы Гузал	Приведено в соответствие с названием примыкающей улицы (махалля «Гузал»)
1-4-й проезды улицы Абдусолика Иррисова	6-9-й проезды улицы Гузал	Упорядочены названия прилегающих улиц (махалля «Гузал»)
Тупиковые улицы без названия	1-2-й тупики улицы Гузал	- // -
Мирхайдара Обидова (часть улицы на территории махалли «Олмос»)	Яккатол	Историческое название местности (махалля «Олмос»)
1-й проезд улицы Олмос (повторное название)	1-й проезд улицы Яккатол	Упорядочены названия прилегающих улиц (махалля «Олмос»)

2,3,4-й проезды улицы М.Обидова	2,3,4-й проезды улицы Яккатол	- // -
Новая улица без названия	5-й проезд улицы Яккатол	- // -
1-4-й тупики улицы М.Обидова	1-4-й тупики улицы Яккатол	- // -
Навруз (повторное название)	Катта Олмос	Историческое название местности (махалля «Олмос»)
1-3-й проезды улицы Навруз (повторное название)	1-3-й проезды улицы Катта Олмос	Упорядочены названия примыкающих улиц (махалля «Олмос»)
1-2-й тупики улицы Навруз (повторное название)	1-2-й тупики улицы Катта Олмос	- // -
3-й тупик улицы Навруз (повторное название)	1-й тупик улицы Бахт кули	- // -
Тупиковая улица без названия	2-й тупик улицы Бахт кули	- // -
Гулзор (повторное название)	Кундузской	Историческое название улицы (махалля «Олмос»)
1-5-й проезды улицы Гулзор (повторное название)	1-5-й проезды улицы Кундузской	Упорядочено названия примыкающих улиц (махалля «Олмос»)
Новая улица без названия	6-й проезд улицы Кундузской	- // -
1-3-й тупики улицы Гулзор (повторное название)	1-3-й тупики улицы Кундузской	- // -
Янги хаёт (повторное название)	Дилинур	Звучное название, в переводе «священное сердце» (махалля «Олмос»)
1-7-й тупики улицы Янги хаёт	1-7-й тупики улицы Дилинур	Упорядочено названия примыкающих улиц (махалля «Олмос»)
2-й проезд улицы Олмос (повторное название)	Тупик улицы Дилинур	- // -
1-й проезд улицы Фуркат (повторное название, перешло от области)	1-й проезд улицы Чулпон	Упорядочено названия примыкающих улиц имени Амира Темура (махалля «Олмос»)
Фурката (повторное название, перешло от области)	2-й проезд улицы Чулпон	- // -
Тупик улицы Улугбека (повторное название, перешло от области)	Тупик улицы Чулпон	- // -
Махалля имени В. Сивца	Махалля «Парвоз»	Приведено в соответствие со смысловой нагрузкой массива Авиасозлар
Махалля имени Ж.Шахбозова	Махалля «Асалобод»	Местное население в старину занималось пчеловодством (в переводе означает «благодатный край, где много меда»)
Слонима	Асалобод	Приведено в соответствие с названием махалли (махалля «Асалобод»)
1,2-й проезды улицы Слонима и новые улицы, образованные в этом направлении	1-4-й проезды улицы Асалобод	Приведено в соответствие с названием примыкающей улицы (махалля «Асалобод»)
Махалля имени Собира Рахимова	Махалля «Илтифт»	Приведено в соответствие с названием главной улицы местности
Новая тупиковая улица без названия	3-й тупик улицы Ўйсозлар	Приведено в соответствие с названием примыкающей улицы (махалля «Икбол»)
<b>Яккасарайский район</b>		
Содика Мирахмедова	Богибустон	В старину эти места славились садами (махалли «Ракат», «Яккасарай», «Яккасарай-2», «Тукимачи», имени Мукими)
1-4-й проезды улицы Содика Мирахмедова	1-4-й проезды улицы Богибустон	Приведено в соответствие с названием примыкающей улицы (махалля «Яккасарай»)

### Транспорт: час «пик»

## В ЧЕТКОМ ДВИЖЕНИИ К ЦЕЛИ

**Когда могу добраться до места назначения автобусом или метро, всегда предпочитаю метро. Спустишься на станцию – прохладно, чисто, поезда курсируют с небольшими промежутками строго по расписанию, красота... Она еще и в архитектурно-художественном оформлении станций «подземки», неудивительно поэтому, что гости столицы частенько с удовольствием курсируют от станции к станции, дивятся их своеобразию.**

Ежедневно услугами ташкентского метро пользуются от 180 тысяч до 200 тысяч пассажиров, которые отмечают высокий уровень обслуживания. Три линии – Чиланзарская, Узбекистанская и Юнусабадская с 29 станциями имеют общую протяженность 39 километров. В составе Ташкентского метрополитена также два эксплуатационных депо и депо по ремонту подвижного состава и выпуск запасных частей.

Вопросы дальнейшего совершенствования инфраструктуры, укрепления материально-технической базы метрополитена, совершенствования обслуживания были обсуждены на состоявшейся в Национальном пресс-центре встрече руководства ГУП «Ташкент метрополитен» с представителями заинтересованных ведомств и средств массовой информации.

Как отмечалось на встрече, на это нацеливает и Указ Президента Республики «О дальнейшем совершенствовании системы организации пассажирского транспорта в городе Ташкенте».

– В настоящее время продолжается работа по рационализации производственных процессов, ведутся опытно-конструкторские разработки, внедрение новой техники, – сказал начальник ГУП «Ташкент метрополитен» Баҳтияр Садиков. – Только за прошедший год были внесены 70 рационализаторских предложений с экономическим эффектом около 60 миллионов сумов. В рамках программы локализации за счет местного сырья работниками служб и электродепо освоен выпуск 38 новых наименований запасных частей и деталей, что дало экономию в 1,7 млн. сумов. Также для собственных нужд изготовлено 435 видов запасных частей на 59,5 млн. сумов.

В первом квартале объем перевозок коллектива метрополитена выполнен на 101,3 процента. Спеша по своим делам, пассажиры не всегда задумываются о том, кто и как обеспечивает им комфортность поездок. По техническому оснащению и эксплуатационному потенциалу Ташкентский метрополитен является единственной такого рода транспортной артерией в Центральной Азии. Здесь используются автоматизированное управление движением поездов, телеконтроль, устройствами энергоснабжения, вентиляции, другим инженерным оборудованием. Для обеспечения четкого ритма работы задействованы восемь технических служб. Ведется установка видеокамер с широким обзором, апробируется работа металлодетекторов.

На встрече речь зашла и о том, что в последнее время в Интернет-изданиях появились материалы о якобы предстоящем закрытии нескольких станций метро. Но эти слухи были опровергнуты руководством ГУП «Ташкент метрополитен».

– Как известно, в годы независимости Республики благодаря инициативе Президента Узбекистана была построена и введена в эксплуатацию Юнусабадская линия с 6 станциями, – говорит Б. Садиков. – Строительство этой линии планируется продолжить. После завершения проектирования и подготовки ТЭО эти работы могут занять несколько лет.

В настоящее время коллектив Ташкентского метрополитена продолжает большую созидательную работу в рамках подготовки к празднованию 20-летия независимости Узбекистана. В частности, принимаются меры по дальнейшему благоустройству станций и обеспечению безопасности пассажироперевозок. Экологически чистый подземный транспорт по-прежнему в числе любимых у горожан.

**Ойдин ХАКИМОВА.**

**УТЕРЯННЫЙ**  
аттестат А № 015622, выданный 30 июня 1992 года вечерней школой № 1 им. Курчатова Бостанлыкского района Ташкентской области на имя Сарелайнен Евгения Павловича,

**СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

**УТЕРЯННЫЙ**  
диплом № 077190, выданный в 1995 г. Ташкентским автомобильно-дорожным институтом на имя Каюмовой Манзуры Турсыновны,

**СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

Общество с ограниченной ответственностью «ASIA NOVATOR GROUP», зарегистрированное в Яккасарайском районе по адресу: ул. Бабура, 69/5, 43, регистрационный номер 005456, ИНН 207088157, протоколом съятия учредителей о добровольной ликвидации № 1 от 13.05.2011 г.

**ЛИКВИДИРУЕТСЯ.**  
Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по телефону 292-32-57.

## ДЕНЬ ПОЭЗИИ

В актовом зале Ташкентского государственного юридического института прошел традиционный День поэзии под названием «Талантливые ровесники независимости», посвященный 20-летию образования института. Он был организован кафедрой русского языка ТГЮИ. В мероприятии приняли участие студенты 1-х и 3-х курсов.

Открывая День поэзии, ведущие-студенты С. Умаров и Н. Тошева подчеркнули символичность того факта, что основание ТГЮИ, являющегося одним из центров развития юридической науки, совпало с обретением независимости нашей страны, взявшей курс на построение демократического правового государства.

На мероприятии прозвучали строки из произведений современных узбекских авторов и классической поэзии – А. Навои, А. Пушкина, Ф. Тютчева, И. Северянина. Участники литературного вечера узнали интересные факты из жизни и творчества поэтов.

Был проведен конкурс по нескольким номинациям – «Лучший декламатор стихотворений», «Лучшее авторское стихотворение», «Лучший стихотворный перевод». Как выразительные чтецы стихотворений себя зарекомендовали многие студенты – Ж. Мубаширов, М. Юсупова, М. Исмоилова, М. Васильева и другие. Этот навык им пригодится в профессиональ-

ной деятельности, когда в роли защитника или государственного обвинителя, отстаивая истину, им придется выступать в суде. Стихотворения собственного сочинения слушателям представили студентки С. Сидакова и Г. Абдусаттарова, а также заведующая отделом духовности и просветительства ТГЮИ З. Шербоева. Поэтические строки звучали на узбекском и русском языках, на фарси и японском. Дело в том, что уже на протяжении ряда лет ТГЮИ активно сотрудничает с Центром изучения японского языка и права, осуществляя обучение студентами.

Украсила своим выступлением День поэзии гостья вечера – доктор филологических наук, поэтесса, пищащая на узбекском и русском языках, автор нескольких поэтических сборников Г. Мансурова.

Завершилось мероприятие торжественным вручением грамот наиболее успешно выступившим студентам.

Е. ХВОСТОВА.



Растим таланты.

## Концерты

### ЗВУЧИТ МУЗЫКА ФЕРЕНЦА ЛИСТА

Музыка – высшее в мире искусство. Ее можно назвать единством всего самого прекрасного и вышенного. И одним из творцов этого изумительного искусства является выдающийся венгерский композитор, величайший виртуоз исполнитель XIX века Ференци Лист. В этом году широко отмечается 200-летие со дня его рождения.

В нашей столице проходит фестиваль, посвященный юбилею маэстро. Один из первых музыкальных вечеров состоялся в Государственной консерватории Узбекистана. Инициаторы этого мероприятия – отделы «Специальное фортепиано» и «История музыки и критики» во главе с лауреатом международных конкур-

сов, профессором С. Гафуровой и кандидатом искусствоведения, доцентом Ш. Ганихановой. Перед началом концерта в фойе можно было осмотреть 16 картин, отражающих жизнь и творчество композитора. На концерте прозвучал фортепианный цикл Листа «Годы странствий». В нем представлена «Швейцария», «Италия», «Венеция, Неаполь».

Студенты фортепианного отдела консерватории Андрей Бреславец, Виктория Самородова, Нилюфар Сабитова и другие постарались умело передать идею композитора, его романтическую натуру, а доцент кафедры «История музыки и критики» кандидат искусствоведения Ш. Ганиханова дополнила их выступления интересным рассказом о каждом произведении, истории его создания.

Дильноза АСАНОВА, студентка Государственной консерватории Узбекистана.

**В Центре национальных искусств в Ташкенте состоялось открытие выставки керамика Вахобжона Буваева «Секреты гурумсарайской керамики». Организаторами данного мероприятия выступили республиканский Фонд Форум совместно с Ассоциацией художников, искусствоведов и народных мастеров «IJD», сообщает НИА «Туркистан-пресс».**

## Выставки

### СЕКРЕТЫ КЕРАМИКИ

Экспозицию составили около 80 керамических изделий Вахобжона Буваева и его учеников – основателей локальной школы Гурумсарай.

Керамист Вахобжон Буваев родился в 1969 году в Наманганской области, в кишлаке Гурумсарай Папского района. Окончил факультет художественной графики и прикладного искусства Наманганского государственного университета.

Продолжая традиции, Б. Буваев, который не является потомственным мастером, изучал секреты мастерства гурумсарайской керамики у известного мастера Максудали Турапова. Вахобжон Буваев работает в традиционной технологии, используя ишкроверовую глазурь, ручное формование на гончарном круге и выполнение орнаментально-художественной росписи на изделиях. Излюбленными формами керамических изделий мастера являются ляганды, бадии, дамтавок, баркаши и различные мелкие изделия.

Мастер сохраняет традиционный для гурумсарайской школы дымчатый голубовато-зеленый цвет на белом фоне. Цветовое решение, которое он использует, отличается цельностью, гармоничностью и оригинальностью, которые характерны для художественной традиции школы Гурумсарай.

На сегодняшний день Вахобжон Буваев является членом Ассоциации художников, искусствоведов и народных мастеров «IJD», демонстрируя свои работы на тематических выставках, ярмарках и смотрах народного искусства Узбекистана.

Гурумсарай является одним из центров традиционного керамического искусства Узбекистана. Славу гурумсарайской керамики представляют мастера известных династий керамистов М. Рахимов, М. Турапов, Х. Хакимов, Х. Сатимов, которые являются одними из основателей современной школы гончарного искусства Узбекистана.

## На спортивных аренах

### «БУНЕДКОР» РАЗГРОМИЛ «КЫЗЫЛКУМ»

Из шести состоявшихся матчей восьмого тура чемпионата Узбекистана по футболу среди команд высшей лиги, лишь в одном победу праздновали гости. Ташкентский клуб «Бунедкор» в Заарафшане нанес крупное поражение местному «Кызылкуму» с перевесом 4:1.

Начало разгрому в первом тайме положил Анвар Солиев, после перерыва его успех дважды поддержал Милош Трифунович. Довершил дело Камолиддин Мурзаев. Мяч престижа с пенальти в составе заарафшанцев забил ветеран команды полузащитник Леонид Кошелев.

В остальных поединках хозяева полей не уступили ни одного очка:

«Алмалык» (Алматы) – «Металлург» (Бекабад) – 4:1 (голы забили: Собир Усманходжев, Муйдин Мамазулнов с пенальти, Исаил Эргашев, Захир Пиримов – Гулям Халиматов); «Нефчи» (Ферганы) – «Динамо» (Самарканд) – 1:0 (Мансур Сайдов); «Согдиана» (Джизак) – «Бухара» (Бухара) – 2:1 (Артур Фоменко, Суҳроб Кабилов – Роман Романчук); «Пахтакор» (Ташкент) – «Навбахор» (Наманган) – 2:1 (Темурхода Абдухаликов, Дуан Савич – Атабек Валиджанов); «Насаф» (Карши) – «Машъял» (Мубарек) – 2:0 (Артур Геворгян, Насырбек Атакузинев).

В сборной бомбардиров сербский нападающий Милош Трифунович из «Бунедкора», благодаря своему дублю в ворота «Кызылкума» с пятью голами возглавил список снайперов, опережая на один мяч четырех ближайших следователей.

А проходным баллом в сборную голеодоров по-прежнему является два взятия ворот, и футболистов с таким показателем уже набралось немало, точнее 22.

### К ПЬЕДЕСТАЛУ НА КОНЬКАХ

В Ташкенте на площадке с пластиковым покрытием прошел чемпионат Узбекистана по фигуристике катанию, в котором принимали участие 48 юных приверженцев конька.

Победительницами в первом и во втором взрослом разрядах соответственно стали Шахсон Тахирова и Камила Пулатова. Серебряные медали удостоены Арина Макрецова и Мария Филиппова. Бронзовые награды вручены Камиле Абдуладжановой и Шахзоде Алимхановой.

В соревнованиях по первому, второму и третьему юношеским разрядам вершину пьедестала почета покорили Диана Ахмедова, Камила Анаркулова и Елизавета Караваева. На втором

туре ступень престижного подиума поднялись Лазиза Солиева, Мафтунна Исмаилова и Мадина Абдувалиева. Третьими номерами турнира закончили Валерия Нифедова, Сальма Ташкрайева и Кристина Исмаилова.

Среди представителей сильного пола борьбу вели не много претендентов. Во втором взрослом разряде первое и второе места заняли Даниил Перминов и Никита Ким, в первом юношеском – Азиз Шабазов и Делер Садыков.

В состязаниях спортивных пар тройку призеров составили следующие дуэты: Эльвира Исмагилова – Арсен Мирзаян, Александра Ким – Хусан Далятов, Вероника Биктагирова – Бадиходжай Далятов.

Спор танцевальных пар выиграли Валерия Федорова и Александр Куропатка, оставив на второй и третьей позициях tandemы Амира Мирзалимова – Шахрух Султанов и Марждона Садыкова.

Победителей и призеров подготовили тренеры Элита Аванесян, Ирина Сазонова, Мария Шевчук и Раиса Гагарина.

### НА РИНГЕ – МАСТЕРА

Традиционный международный турнир памяти основателя бокса в Узбекистане Сиднея Джаксона собрал в ташкентском спортивном комплексе «Узбекистан» 129 участников. Кроме хозяев, первенство оспаривали спортсмены из Казахстана, Кыргызстана, Туркменистана, России и Филиппин.

В итоге лишь в двух весовых категориях из десяти победу праздновали претенденты, составляющие команды гостей: филиппинец Баррига Марк Антонио (49 кг) и россиянин Армен Закарян (64 кг).

В остальных группах соксателей все финальные бои выиграли узбекские мастера кожаной перчатки – Шахриер Исаков (52 кг), Шахрух Ходжабеков (56 кг), Фазилдин Гайнапизаров (60 кг), Надирбек Касымов (69 кг), Шухрат Абдуллаев (75 кг), Бабурбек Юлдашев (81 кг), Рустам Туляганов (91 кг) и Ахмаджон Сарымсаков, выступавший среди тяжеловесов свыше 91 килограмма.

### БРОНЗОВЫЙ УСПЕХ ДУСАНОВОЙ

Узбекская спортсменка Надежда Дусанова с результатом 1 м 88 см в секторе по прыжкам в высоту на четвертом этапе международных соревнований «Вызов мира» в южно-корейском городе Тэгу завоевала бронзовую награду.

Планку на высоте 94 см преодолели две участницы – Чжен Синьцзян из Китая и Марина Аитова из Казахстана. Первое место было отдано китаянке за меньшее число попыток.

Тимофей ЗАХАРОВ.

## Фестивали

### С УЧАСТИЕМ САМОДЕЯТЕЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

В Ташкенте состоялась церемония награждения лауреатов Булгаковского фестиваля, посвященного 120-летию со дня рождения великого русского писателя.

В рамках фестиваля были проведены два конкурса – театральных постановок самодеятельных коллективов и юных художников «Портрет эпохи». В них приняли участие 10 коллективов учебных заведений Ташкента и столичной области.

Организатором фестиваля выступил Российский центр науки и культуры в Ташкенте при содействии Посольства Российской Федерации в Узбекистане.

– Юбилей великого автора «Мастера и Маргариты» отмечен в Узбекистане целым рядом мероприятий, – сказала в интервью заместитель руководителя представительства Россотрудничества в Узбекистане Мария Моховикова. – Так, в Бухаре состоялась международная научная конференция с участием преподавателей и студентов из Самарканда, Бухары, Ташкента и других городов Узбекистана. А сегодня мы подводим итоги творческого фестиваля, где наиболее активными показали себя представители Чиназского района столичной области. Хочу отметить, что каждый спектакль, каждый творческий коллектив был по-своему хорош. Эти талантливые ребята очень непосредственно и самобытно представили свое восприятие творчества замечательного русского писателя.

## НЕМЕЦКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ

В Молодежном театре Узбекистана состоялся традиционный театральный фестиваль немецкоговорящих любительских театральных групп Узбекистана.

В его рамках участники четырех театральных любительских групп культурных центров немцев Узбекистана в Ташкенте, Самарканде, Бухаре и Фергане представили спектакли на немецком языке, над которыми они работали в течение года.

Гвоздем программы стал спектакль труппы театра Галли из Германии, который был показан по завершении фестиваля.

Перед фестивалем у любительских театральных групп центров «Видергебург» была возможность улучшить свои актерские навыки во время театрально-педагогических мастер-классов, проводимых четырьмя актисками театра Галли.

Фестиваль ориентирован в первую очередь на зрителей из числа учащихся и студентов с хорошим уровнем немецкого языка из школ, лицеев, институтов и университетов Ташкента.

Организатором театрального фестиваля в этом году выступил Республиканский культурный центр «Видергебург» в сотрудничестве с Республиканским международным культурным центром Узбекистана при поддержке Посольства Федеративной Республики Германии в Республике Узбекистан.

НИА «Туркистан-пресс».

В Ташкенте 17 мая – переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью – 17-22, днем – 30-35 тепла, по югу ночью – 19-24, днем – 34-39 тепла.

По данным службы метеорологии Узгидромета, утром 17 мая погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному накоплению вредных веществ в воздушной среде. Предполагается повышение уровня загрязнения атмосферы на 1-3 процента. Фоновое загрязнение будет понижено.

По территории республики – переменная облачность, без осадков, лишь в отдельных горных районах возможен кратковременный дождь, гроза. По предгорным и горным районам селеотрас-



Главный редактор  
Акмаль АКРАМОВ

Адрес редакции: 100029,  
г. Ташкент, ГСП,  
ул. Матбуотчилар, 32.

Заказ Г-507.

## Телефоны:

отдел рекламы и объявлений –  
233-28-95; 236-57-65.  
Факс: 233-21-56, 233-28-95.

Газета выходит пять раз  
в неделю, кроме субботы и воскресенья.

ISSN 2010-9237